

中原区政协委员为卢氏县中小学捐资赠书

本报讯 为了帮助偏远山区的孩子们解决读书难的问题,近日,政协棉纺路街道工委发起倡议,组织大家为卢氏县中小学捐赠图书。捐赠的图书要适合小学、初中、高中的师生阅读,可以是文学名著、科普、哲学、历史、科技、工具书等,新旧皆可。

政协棉纺路街道工委的委员们得知后,纷纷积极参与。李志宾委员第一时间与工委联系,询问捐赠练习本是否可以,并于当日中午驱车送来练习本260余本;王晓帅委员在外出差,依旧心系慈善,通过微信转账的形式捐资2000元;张开委员捐赠图书30余册;闫荣委员捐赠图书18册;赵新伟委员捐资2000元;戴继泳委员捐资1000元……

收到种类繁多、厚薄不一、大小各异的图书物资,政协棉纺路街道工委负责人表示,各位委员各尽其能,积极参与捐赠活动,替偏远地区的孩子们感谢大家。政协棉纺路街道工委将按照中原区统一组织,将所有图书物资都送到卢氏县中小学校,为师生们送去寒冷冬日里的温暖。

记者 张改华 通讯员 张继凯 文/图



林山寨街道 加强排水设施管理 优化辖区环境

本报讯 为巩固国家卫生城市成果,加快数字化积压案件的处置,近日,林山寨街道进一步优化排水设施管理维护机制,实施科学化管理、精细化维护,按照标准高水平治理辖区“四化”问题,克服困难、多措并举全面消除数字化积压案件,努力实现排水设施管理无死角、无缝隙、全覆盖。

针对问题台账中显示的部分排水检查井因车辆碾压造成不同程度破损或下沉,给出行车辆和行人造成一定安全隐患等情况,林山寨街道在进行排水井清掏的同时,组织对百花路、互助路、建设路、友爱路、工人路等路段的破损检查井开展维修工作,通过更换窨井盖,对缺失、破损的井盖予以排查和尽快修复,及时排除险情,消除了安全隐患,彻底解决井下沉、井周设施损坏等问题。

林山寨街道通过建立长效机制,加强排水设施管理,开展对排水设施巡视修复加固工作,确保了辖区内排水设施的完好率,为百姓安全出行再上一道保险。

记者 张改华

工作干得好 12名环卫工人受表彰



本报讯 为深入推进郑州市“千百十”优秀道路创建工作,航海西路街道迅速行动,召开专项工作推进会,结合辖区实际制定道路提升方案,到2020年11月底,街道100%完成优秀道路的创建工作。

在这一年的创建优秀道路工作中,辖区的每一位环卫工人不惧严寒酷暑,总是坚守在大街小巷,默默坚守在自己的工作岗位,用汗水换来道路的干净整洁,尤其是负责这18条道路创建工作的12名环卫工人,每天加强日常保洁,做好道路维护工作。为了感谢这12名环卫工人的努力与付出,2020年12

月30日下午,航海西路街道城市管理办公室对他们进行了表彰。本次活动准备了米、面、油,对优秀环卫工人进行奖励。环卫工人谷师傅在接过物品时激动地说:“非常感谢领导的肯定,在严寒的冬日感受到一份贴心的关怀,让我们工作充满了干劲儿。”

下一步,航海西路街道将结合自身实际,谋划务实有效的举措,切实为一线环卫工人办实事、办好事,积极改善环卫工人工作生活状况。

记者 张改华 通讯员 朱琳 文/图

建设路街道开展迎元旦美食分享活动 党心连民心 同乐一家亲



本报讯 为丰富街道干部职工文化生活,加强工作人员之间的交流,营造喜庆、欢乐祥和的节日气氛,2020年12月30日晚,建设路街道在六楼食堂组织“党心连民心 同乐一家亲”美食分享交流活动。

活动现场,大家将事先在家中烹饪好的菜肴摆上桌,有烤羊排、麻辣虾尾、酸菜鱼、红烧鸡块等。小朋友们献唱的一首《国旗国旗真美丽》拉开了美食分享会的帷幕。随后,大家排队依次品尝亲手做的菜肴,并开展了形式多样的游戏,活动现场充满了欢声笑语。

最后,街道为参与活动的每个人都发放了精心准备的元旦礼物。

此次“党心连民心 同乐一家亲”美食分享交流活动的开展,增强了居民之间的沟通交流,渲染了浓厚的节日氛围,为居民提供了展示自身才艺的平台,进一步丰富了街道的精神文化生活,增加了街道的凝聚力,也架起了街道与辖区居民沟通交流的桥梁。

记者 张改华 通讯员 胡宪林 景干琪 文/图

绿东村街道 开展禁毒教育宣传 进校园活动

本报讯 为进一步增强广大学生“识毒、防毒、禁毒”意识,筑牢禁绝毒品安全防线,近日,绿东村街道电缆社区党委联合辖区片警和绿东村街道综治中心禁毒宣传员在伏牛路第二小学共同开展了一场别开生面的禁毒科普知识宣传进校园教育活动。

本次活动,通过开展禁毒知识讲座、悬挂禁毒宣传横幅、摆放禁毒知识展板等方式向孩子们宣传禁毒知识,教育引导孩子们了解什么是毒品、什么是合成毒品、毒品的危害、如何远离毒品以及涉毒所承担的法律后果等有关法律知识。宣传员准备了丰富的图片素材和仿真毒品,通过情景互动的方式,深入浅出地讲解了各种毒品的特征和危害。生动的PPT和有趣的知识讲解吸引了孩子们的注意,培养了他们从小识毒、防毒、拒毒意识,同时也获得了相关的知识。

社区负责人表示,今后将坚持不懈地开展“六进”宣传系列活动,扩大宣传覆盖面,加大宣传力度,为营造浓厚的全民禁毒氛围打下坚实基础。

记者 张改华

中原区工信局调研工业经济运行情况 抓好“双统筹” 助力经济高质量发展

本报讯 2020年12月28日、29日,中原区工信局到须水、柳湖街道调研12月份工业经济运行情况。

中原区工信局负责人听取了须水街道、柳湖街道当前工业经济运行、企业培育入库等工作情况汇报,随后深

入企业10余家,细致了解了大气污染管控措施落实、企业生产经营、安全生产等。

中原区工信局负责人表示,当前疫情防控面临的形势丝毫不能忽视,要抓好疫情防控与工业经济发展、环保治理与工业

经济发展两个“双统筹”,采取合理措施,切实保障工业经济平稳运行;加大项目建设、企业培育入库工作力度,鼓励企业加强技术改造、做好安全生产等工作,助力经济高质量发展。

记者 张改华